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emgtaa aa etgea 

Juca belügyi államiirkár vallormása szerin! 
mzaz.st ....... 

Bucuresti, julius 18. 
Szenzációs kijelentések hangzottak el a 

Skoda ügyet bevizsgáló bizottság elő-t ma 
délelőtt. A kijelentéseke: Juca belügyi állam 
titkár tette: 
- Amikor az Erdélyszerte ismert Boiia 

Romulus vagyoneredet. ügyének bevizegálá- 
sa közben Clujon voltam, megtudtam, hogy 

Boila Romulusnak mintegy 60 millió lej- 
, nyi összeget nem sikerült igazolnia. 
Ekkor bizonyos informiaciók beszerzése car- 
gyában Bécsbe fordultam és hiderült, hogy 

akitől Bolla Romaius a Latvanmillió 1ejt 
kapta, azonos azzai pénzügyi tekintely 

lyel ki a Skoda ügyet finenszirozza. 
Juca belügyi államtitkor a kizottság nagy 
meglepetésére tovább tolytatja leleplezéseit: 
- A rejtélyes pénzügyi embernek a ne- 

vét nem tudom, de királyi táblan az is meg- 

tudható. Az a bécsi ur, akivel én ezt a beszél 
getést lefolytattam a következőket mondta: 
- Igenis adtam Boila Romulusnak, de 
hogy mennyit és miért azt nem árom 
el. 

Juca belügyi államtitkár bejelentése a Skoda 
bizottság előtt szenzació erejével hatot és 
nagy megdöbbenést válari ki 

Ugyancsak mai szamában a Romania 
Noua "Szankciókat" cirmmel ir hasonló ertel. 
mü vezércikket. A lap miadenekelőtt is idézi 
azt a kijelentést, amelyet UIca tábornok el- 
ső vallomásában tett a oizottság előtt, tehát 
midőn még csak 20 milhós ajanlatról peszélt 
anélkül hogy a megvesztegetőt megnevezte 
volna, 

Seinescu ezredest ahelyett bogy letartóz- 
tatták volna, előléptették. bár tartalékos 

orzalmas viharol 

tiszt volt csupán, Uica ábornok hadügymi- 
: a umemzzm 

Erdélyszerie 
Resitán két tárnát előntött az árviz. -- Falvakat 
sodortak el Csehszlovákiában a kiöntött folyók 

Belgrác, julius 18. 
Az Una, Száva és Perbás folyók a nagy 

esőzések miatt kiöntöttek és jelentős káro- 
kat okoztak. Egész falvakat lepett el hirte- 
len a viz, a házak százai dőitek romba Rit- 
ka természeti tunemény, hogy a Bortja he- 
gyen hó esett. A viharban 20 házat gyujtott 
fel a villám 24 óra alsatt. 

Zsolna, julius 16 
A felvidéken is hatalmas pusztitást vég 

San-F 

zett a vihar. A Vág k c és Zsolna, Rut- 
ka és Vág-Beszterce községek házaican 
nagy pusztitást vegzett. A 1akosság olyan 
hirtelen menekült, hogy niég élelmet em tu 
dott magával vinni. 

Clujról jeleniik Kedden egész Erdeiy- 
pen itéletidő uralkocatt, mizdenünner bor.- 
zalmas viharokról erkezek Jelentések. Resi- 
tán a viz két tárnat előntöt: Három embert 
a villam halálra sui ott. 

ranciscóban 
a helyzet változatlan 

Komnzerven él a lakosság 
Londcn, julius i8. 

San Franciscoban kFezé a helyzet meg 
szilárdulni. A lakosság korzer eken él fris- 
hust, gyümölcsöt és főzeléket egyáltalan 
nem lehet kapni. A katonaság egyik erős 
osztagának sikerült nagyobb mennyisegü 
élelmiszert behozni. Estefele sok vendégiő uj 
ból megnyilt. Az élelmiszer üzletek tulajdo- 
nosai attól félnek, hogy a kevés élelmiszer 
miatt uijabb zavargások történtek. 

A forradalmi jelenség azonban nem érin 

1 tette San Franciscoban a nazasságkötéseket, 
Tegnap tizenhatan kötöttek házasságot, ma 
pedig 21 ujabb házasulandó állt az anya- 
könyvvezető elé. A rendőr.eg feljeientés 
alapján benyomult az egyik radikális párt 
helyiségébe, ahol 200 embert letartóztatott. 

A Missisipi erőmüveknál , tegnapi nap 
folyamán hatalmas robhanés rtént. A me- 
rénylők felrobbantották 2z erőmü nárom 
transzformátorát. 

niszeri minőségben sajat iniciatvájából elő- 
léptetésre terjeszti elő, 0ar tudja, hogy azo- 
nos azzal a személlyet, aki őt meg akarta 
vesztegetni. A dolgok azonban nem marad- 
hatnak az ujságcikkek 3 a közvéleménv fel- 
háborodása mellett.. . 

Uica tábornokot diezkvafikálja sajat 
nyilatkozata. Mindenki joggal kérdi, hogy 
vajjon ezek után megmaradhat-e a hads- 
regben? A román hdsereg mértósága nem en 
gedheti meg Uica tábornok jelenlétét felső 
parancsnoki székben. Az ország nem szabad 
hogy elveszitse bizalmát és tiszteletét a nad- 
sereg vezetőivel szemben. Aki eiolvasta Uica 
tábornok cigányos eskiit és elolvasta a pre- 
cedens nélkül álló magyarazatait, el sem tud 
ja képzelni, hogy Uica tabornok még haszon 
négy óráig megmaradhat a magas parancs- 
noki székben, melyet most elfoglal." 

" a 

Amit Alba-lulián 
elértünk 

Alba ha, julius 18. 
A Magyar Párt paktumot kötött a közel 

jövőben megtartandó községi választásokra 
a liberálisokkal. A paktumn szerint a Magyar 
Párt három tanácsosi ás egy alpolgár nester: 
helyet nyer az uj városi tanácsban. Az al 
polgármester Bitay rpád teologiai tanár a 
jeles történelmi kutató tesz, aki a megszün- 
tetett kisebbségi miriszteriumoak volt törté 
nelmi tanára. 

ltéletdő Lengyelországban 
varsó, julius 18. 

Tegnap és azt megelőző éjjel Európa- 
szerte borzalmas viharok ultak. 

Megdöbbentő volt a vinar nagysága Del 
Lengyelországban, ahoi a vihar katasztrofá- 
kat idézett elő. A halottak száma első jelen- 
tés szerint 24, de ez a szám óraról órára nö- 
vekszik. Lengyelorszagban 15 ezer negyzet. 
kilométer földet boritott el a 36 órán át tar- 
tó esőből keletkezett árviz A magas rekvé- 
sü Zakopáne, New-Sanc, Przemisl, viz alatt 
vannak. A házak százai cőlnek össze A ta- 
kosság pánikszerüen menekül. Krakó és Lem 
berg között a kettős vaguti töltést tizenhét 
helyen, 40 kilométer hosszusagban mosta el 
az árviz. A forgalom a két váios között tel- 
jesen megakadt Krakót magát is ártiz fe- 
nyegeti, mert a Visztula a VWawel alsó falát 
mossa. Kozlowski lengvyel miniszterelnök a 
kormény több tagjáva. az árviz sujtotta vi- 
dékekre utazott. 



Az ujszerű összetétel FLOREA napfény-nuder kiváló- lényvédő 
képességénél logva az egyes számu Floreal arckrémmel együtt használva az 
arcának üde fiatalos külsőt kölcsönöz és megóvja a nap káros behatásától. 

A 2. számu Floreal krém eltünteti szeplőjét, észrevétlenül uj arcbőrt varázsol. 
A puder ára dobozonként 30, 50, 90 leii A krém ára tégelyenként 40 lei. 

Kérje mindemütt! Ha nem kapná, irjon 

Vezérképviselet: DROGUERIA CENTRALA ORADEA 

Betyárvilág az ókírályságban 

60 2er lejt raboltak el az uton- 

Vakmerő rablótámadás tartja izgalom 
ban Balti megyét. Buciumen község közele. 
ben az országuton Nuham Abrahamovici ko. 
reskedőt hazatértében rablók támadták meg 
és ki akarták fosztani, A kereskedő futás- 
ban keresett menedéket, mire az utonállók 1á 
lőttek. Két golyó a lábába furódott, mire 

összerogyott. A magával tehetetlen kereske- 
dőtől az utonállók 60 ezer leit raboltak el. A 
rablók miután "jól végezték dolgukal, ösz- 
szekötözve, vérző sebekkel hagyták az ut kö. 
zepén a kereskedőt, akit egy arrajáró szekér 
vett fel és vitt be abaltii kórházba. A 
csendőrség erélyes nyomozást inditott a 
rablók és utonállók kézrekeritégére. 

Uccai gyorsvomalolk Olaszországban 
Az óriási idegenforgalom lebonyolitására Olaszországban auto-kocsikat vezettek be. anmelyek gyorsvonaátok mintájára egymáshoz kapcsolva átjárással vannak berendezve, .................. zaegat maszen 

e mz 

Van aki tagadja, van aki bevallja 

Elecsatta 
vagy se 

Carei, julius 18. 
A careii rabbiválasztásnal. ujabb tragi- 

kus epilogusa van. Schwartz Apolf caveil fia 
talember feljelentést tett a rersőrséger szo- 
bovits Manó fakereskedő és Deutsoh Ernő 
szintén kereskedő ellen, akit szambaton min. 
den ok nélkül kivezettek a temnplombol és a 
templom udvarán felpotoztak. A rendőrségi 

vizsgálat megállapitotta, hogy a kivezetés és a pofozkodás azért törtent meg, mert Schwartz Adolf szombaton este a ten plom- 
ban az uj rabbi ellen izgatott. A pofozkodást a két kereskedő tagadta. Enyivel azonban még nem fejeződött he a tabbiválasztás, mert Schwartz birósághoz fordul és ot: ke- 
res orvoslást az őt ért sére emre. 

Doumergueirancia miniszterelnőkarádió- 
banisFranciaországbékeakaratát hirdette 

Páris, junus 8. 
Doumergue miniszterelnök tegnap este 

8 érakor beszédet mondots a rádioban. P 
széde első részében Franciaország belpolti 
kal, gazdasági és pénzügyi kérdéseivel fog- 
lalkozott. Majd beszéde további részében kül 
politikai kérdésekre tért át Nem hanyagol- 
hatjuk el - mondotta oume gue - hatá- raink megvédésének kérdéset em. 

ciaország sohasem gondol a viszálykodásra. Franciaország méltó a béke és a biztonság megvédelmezőjének cimére, A béke és a biz- tonság gondolatát hangoztatta Barthou is, szövetségeseink és barátainknál és hogy 
mennyire szivén fekszik a népeknek ez a két 
szó, bizonyitja az a lelkes fogadtatás, mely. ben Barthout részesitattek z- 

eetore mxe 

KE 

Komolyra fordulfatörök pariok mel- lefi lelőff Robinsom hadnagy ügye 
ELsnadon julius 18. jára, akik közül Robinson ar gol orvoshad- Ismeretes, hogy a török partok mellatt nagy golyótól találva meghalt Az angol di- török partőrök rálőttek egy angol cirkáló plomácia természetesen azornal lépést tett vitorlás csónakon kiránduló Esztek csoport. ] és utasitotta Istambuli vagykövetét, hogy 

en .... 

állók egy baltii kereskedőtől 

akarva mondtam a védelem szót, mert Fran- 

] ez ügyben a török külügyminisztertől magya 
rázatot és elégtételt érjen Törökország 
londoni követe kormánya nevében sajnaiko- 
zását fejezte ki bár megállapitást nyert, 
hogy a török partőrök iöhiszemüsége nem 
kétséges. 

Az ügy ezzel azonban még nincs befe- 
jezve, sőt most komplikálódik csak igazán. 
Ugyanis 12 angol hadihajó megjelent a tö- 
rök partok mellett és lásasan kutat Robin- 
son orvoshadnagy holtteste után. Angol kó- 
rök csodálatosnak tartják hogy a holttesztet 
nem találják meg, bár Robinson agyonlövése 
a tövök parton történt, Eppen ezért Angna 
azt kivánja, hogy az angol nyomozó hatósá- 
gok karöltve a török hatóagokkal, közö- 
sen igyekezzenek fölfedni a bintényt. Azon- 
ban nem valószinü, hogy bbe a török kor- 
mány belemegy. Ankara ragy komolyságot, 
tulajdonit az ügynek. 

Kérje mindenütt a 

GOLF horotva-pengét! 
az acélipar legtökéletesebb alkotásal 

és öröme lesz a ásban. Vezéiképviselei: Eriedman Armin, Oradea. 
Promenad Eminescu i6. 

Loncon, juus 18. 
Sven Hedin, akiről az a hir terjedt el. 

hogy rablók kezébe esett, téviratilag meg- 
nyugtatta a családját, akiket arról értesitett, 
hogy minden rendben van. Sven Hedin a 
Turkesztán melletti Urungcsin községben 
benzin pótlásra várakozik. ; 

Filmpalace-Filmterrasse 
Csütörtöőkön utoljára 

"a 
a Az éjszaka lovagjai 

Enekes kalandorlilm. Főszerepben José 
Moyica, Mona Maris. Előzőleg Micky Maus 

Neurath és a Barthou- 
terv 

Londen, julius 18. A News Chronicle értesülésel szerin Neurath báró német külügyminiszter a Ler- lini angol nagykövetnek megsemmisitő véle- 
ményt mondott Barthou keleti paktumos ja- vaslatáról. Bár nem tudni még, hogy Német- ország mit válaszol, de London ezek utan nem reméli, hogy Németország elfogadja a javaslatot. 

Időjárás 
Eszaki légáramlás, változó felhőzet, he- lyenként eső vagy zivatar 4 Eőmérséklet to- vább emelkedik. 

zz zzmamzztzzmaeeere 

RADIOMUSOR 
ane 

CSUTÖRTOK 

Bucuresti, 13.; Hangiemezek. 14.40: 
Könnyü zene. 19.05: Jonescu zenekar. 20.30 
Előadás. Rossini: Sevillai borbély, hanglem 
zekkel. 

Budapest. 6.45: Torna. 9.45.: Hirek, 10. 
Elbeszélések. Közbea gramofonü 11.19/ Vizjelző szolgálat 12: Harangszó Utána ka- 
tonazenekar. 12.30: Hirek. 13.30. Heténvi- 
Buday-Sebő trió. 14.40. Hirek, 16. Előadás. 
17: Amerika ujjászülerése, Felolvaság. 17 30 
Szalonkvintett. 18: Előadás 18.80. Hanga 
versenyzenekar. 19.50: Hosszu Zoltán felol- 
vasása. 20.20: Torokov-Tiedeberg Ollga e 
dalokat énekel. 21.40: Hirek. 32. Külüe 
negyedőra. 22.15: Tol! Arpád áés Jancs i. 
gányzenekara. 23.15.: Zutenberg szalonzene 
kar és jazz. 

Sven Hedin él és benzinre vár 



REGEY 

Kétségbeesés, hitetlenség, rémület volt 
a hangjában. 

óasztaláról eltünt a vaskos, kétszáz 
oldalas kézirat. 

Ujra kiáltott. Sehonnan nem jött vá- 

Lázas, reszkető kézzel kezdett kutatni 
az iróasztalná a könyvek és irások közöl 
- Sehol semmi nyoma nem volt a hiányzó 
kéziratnak!-. Pedig, alig tiz perce, ut fe- 
küdt az egész csomó! És azóta senki sem 
járt a szobában, csak ő és Meng Mua. gy 
pillanatra még a szobrot is elfeledte, amelj 
mintha egyre figyete volna őt, neszteler 
gonosz nevetésével. 

Farley kiment a folyosóna és onnan k 
áltott. Semmi válasz. Leszaladt a lépcső 
az előcsarnokba, A kapu be volt zárva. A 
retesz is rávolt tolva... Most fölrohant : 

felpattant. Fény ömlött szét a szobá 

- Rt vagyok, Meng. Mi baj? 
Rémület fojtotta el hangját. 

A kinai ott vergődött a szoba közepén 
a földön. Himzett hálóköntöse lecsuszott az 
egyik válláról és melléből, a szive fölött, egy 
hosszu késnek cifra, vésett markolata állt ki 

Farley karjába emelte az inasát. Gyön 
géden megpróbálta kihuzni a kést a sebből 
Meng Fu könyörgő szeme mintha intett vo 
na, hogy ne bántsa, hogy figyeljen, hogy be 
szélni akar... 

Nagy nehezen, alig balhatóan rebegt/ 
a haldokló : 
- A nevető szobol, nevető öldög, Men; 

7u látni. Miss Syivia jönni, szulni, Meng Fu 
aludni mindig. 

Farley megremegő hangon szólitgatta 
régi, derék szolgája volt, sok közös eszten 
dő füzte össze őket. De Meng Fu nem hal- 
lotta már. Elment az örökké folyó sárga vi- 
zek országába. 

H. FEJEZET. 
- Olyan nyugodtan és józanul kel 

vízsgálnunk a dolgokat, amint az adott kö 
rülmények mellett lehetséges - mondta Ca: 
leton Lyman. - Igy kell fölfognunk azt az 
érthetetlen tényt is, hogy az iróasztalodor 
egyszerre csak ott termett a vigyorgó szo- 
bor, utóvégre mindennek, tehát ennek is van 
természetes magyarázata. Mert csodák nin 
csenek. 

Lyman középkoru, derék és tiszteletre 
méltó amerikai volt: magas, vállas, szürkülő 
haju férfi, aki egész életében az ópiumve 
szedelem ellen harcolt, Jóságos arcában két 
hüvös szem csillegott. 

Farley idegesen járkált ide-oda főnöke 
dolgozószobájában. Hálás volt az öregur 
megnyugtató, meleg hangjáért. Mindig hitt 
és bizott a főnökében és ez az érzés meg- 
nyugvást és erőt adott neki most is, Némi 
vigasztalás volt ez neki - de azért nem 
birta megállni, hogy keserüen el ne fintorit- 
Ba az arcát, amint megfordult. 
- Jóől tudom, hogy nyugodtnak és jó- 

zannak kellene lennem. Még ebben a pillanat 
ban is, mikor nem tudom kitörülni az emlé- 
kemből szegény Meng Fu haldokló arcát 
Azért teljes komolysággal kimondom, Fő 

nök ur, mint ahogyan bejelentettem véle- 
ményemet már akkor is, mikor hazajöttem 
Azsiából, hogy az egész civilizációt alapjá- 
ban támadta meg valami rettenetes, titok. 
ratos, alattomos, láthatatlan erő. Meggyő- 
ződésem, hogy a vigyorgó sárga arc és mind 
2z, ami ma éjjel örtént ugyszólván szimbo- 

ennek az ördögi hataloranak... 
Lyman szinte erőszakkal ültette le Far- 

leyt a kényelmes karosszékbe, az iróasztal 
előtt levő székbe. 

Folyt. köv.) 

Erdélyi Magyarság 
4 oldal Julius 26. 

Tudnak a töröü 
istambul, julius 18. 

A nemzetközi atlétikai verseny második 
napjának eredményei a következők: 

100 m. 1. Senih török 10. mp. 
1500 m. 1. Teoharidis görög 4 p. 35 mp. 

SPORT 

Diszkoszvetés. 1. Kállai jugoszlav 34.924 
m, 2 Virgil Jon román 34 03 m. 
Rudugrás, 1 Buratovics jugoszláv 343 em. 

Távolugrás. 1 Buratovic, jugoszláv 6/2 
em. Csákány román 619 cm-rei harmadik. 

Milliókat utasított vissza és amatőr marad 
Perry a wimbledoni tenniszbajnok 

Fáris, julius is. 
A wimbledoni tenniszversenyek után, me 

lyeknek férfi egyesét az angol Perry nyert2 
meg, Tilden ajánlatot tett az angol világbai- 
noknak, hogy 750.000 francia frank ehenc. 
ben szerződjék le vándortarsulatához proti- 
nak. Az ötmillió lejes ajánlatot Perry visz 
szautasitotta. Perrny viselkedése osztatalan 

csodálatot és örömet zeltett azon sportembe- 

rekben, akik a sportot a sportért és nem pe- 
dig üzletszerüleg üzték. Tanulhatnának Per- 
rytől azok a futballisták, akik - bár futbal- 
lozni sem igen tudnak, de - mindenáron ah- 
hoz ragaszkodnak, hogy a klub vezetősege 
rendes havi fizetést adjon nekik. 

.... 

Magyar győzelmek a kölni 
nemzetközi atlétikai viadalon 

Berlin, julius is. 
Köln városában ahova az amerikai atle- 

tákon kivül a magyar atlétaák is megérkeztek 
gyönyörü eredményekaet értek ei . 

A fontosabb eredményez a következök: 
100 m. sikfutás. 1 Borchmayer német, a 

ki tenyérszélességgel cvőzött Sir, magyar, 
előtt. 3 Brater amerikai, 4 és 5 Kovacs és 
Minich magyarok. " 

400 m,. sikfutás 1 Fugua amerikai 2 

Metzner német, 3 Bargy magyar, akinek ide- 
je 49.3 , magyar rekord volt. 

1500 m. sikfutás i Szapó magyar, 3 p. 
55.1 mp. 2 Wendke amerikai. 

Magasugrás. 1 (holtversenyben) a ma- 
gyar Bodossy és az amerikai Spitz 195 cm. 

4x100 staféta 1 a magyai staféta (Rug- 
gambi, Kovács, Pajzs és Sir.) 41.6 mp. ma- 
gyar rekord. 

Az Universitatea lesz 
vasármap a MNac venmdége 

Oradea, julius i8. zönség azt a 
Az U-NAC mérkőzéseket mindenkor a 

legnagyobb érdeklődéssel kiserte a sportkó- 
zönség. A két rivális küzdeime mindenkor 
igen élvezetes sportot nyujtott. A celuji fe- 
kete - fehérek igen szép és kifinomodott sti 
lusu, de erős lendületü futballt játszanak 
ugy, hogy a legnagyobb megiepetések csa- 
pata volt mindenkor - komoly ellenfelekkel 
szemben. 

A NAC-nak legjobo felállitásában kell 
felvennie a küzdelmet ellenük. De a legjobb 
felállitásu csapatnak is igen komolyan, sziv- 
vel lélekkel kell játszania, hogy az egyete- 
mieket legyőzhegsék. 

Vasárnap a Károly pályán az oradeai k. 

NAC-ot akarj látni, mely 
oroszlánként küzdött Bucurestiben a WAC 
ellen, s azt a NAC-ot, amely 6:1-re lépte le a 
bucurestii CFR csapatát. Nem pedig azt a 
NAC-ot, mely könnyelmüsködve, a mérkő- 
zést komolyan nem véve, kitud kapni egy 
Juventustól 2:1-re. 

A NAC-nak nem szabad elfelejtente 
hogy nem elég idegen városban szépen ját- 
szani és győzni, de idehaza s kell tudni. - 
Az oradea közönség tudása egjavát várja 
el attól a NAC-tól, mely - ha idegenben 
van, mindenkor el tudja kápráztatni a közön 
séget azzal a tökéletes és szép futbalijaték- 

val. 

TAC Tasnad-Gloria Valea lui Mihai 4:0 
Góllövők Skapinyák (3], Kultsár (1). - Biró Rauch 

Tasnad, julius is. 
Vasárnap a TAC vezetősége a Valzaa lui 

Mihai-i jóhirnevü Gloriát kötötte le parátsa- 
gos mérkőzésre, melyet konnyen, 4:0 arány- 
ban nyert meg. 

A TAC kezdésével szel ellen indul a já- 
ték s már az első percekben 1gen komoly 
munkát kell végeznie a Gloria kapusának. 
A TAC csatárokon ineglátszik a trénet 
szorgalmas fáradozása szép technikás játe- 
kukkal valósággal bámulatba ejtik a cözön 
séget, a 4 percben Bölöny HI center előre 
ivelt labdájából Skapinyák szerzi meg a va- 
zetést, A Gloria a kapott gól után védelem- 
be vonja csapatát, amely eleinte icen sziláta 
nak mutatkozik, változatos nmezőnyjáték, a 
TAC többet támad, de aredményt csak a 19. 
p. hoz, a remek formában levő Skapinyak 

2:0-ra emeli a gólok szamat. Ujranezdes 
után a TAC villámgyors iramot diktál, a 21. 
p. Bölöny II szökteti Hulkát, ez Skapinyák-] 
hoz játszik át, aki védhetetlenül léc alá ne- 
lyezi a labdát 3:0. A Gloria percenkint vesze 
delmes kezd lenni, de a TAC védelme helyeni 
van s igy a félidő többbi része eredmény- 
telen 

l 

A másodikfélidő egy része iram nélkül 
telik el, már szinte unalmassá kezd lenni az] 
ide-oda tologatás az első félidő gyors játéka 
után. A nézőtér lelkesiteni próbálja a TAC 
gárdáját, amely lassan ismét lábra kap, al 
30. p. Rácz beadásából Kultsár állitja te 2 
végeredményt A TAC ninden egyes részs 
szenzációs formát játszott, nig a Gloriából 
a három Herskovits Szántai és a kapus vál- 
tak ki. Jó biró volt Raucn.
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Ahol az ut csak letelé vezei ........ 

A varieték csillagának 
szo loru vége a nyomortlanyán 

A buda 
be életét egy fiatal leány. -- 
ségü táncművészn 
vánsága az volt, 

" 

Tizenöt éves korában a 
1asi, julius 18. 

Rövid távirati jelentés záta hirül a la- 
poknak, hogy tegnap 
fiatal leány megmérgezte magát és haldo- 
kolva szállitották a kórházba, ahol rövid 1dő 
mulva meghalt. A fiatal leány hajdan hire, 
tánemüvésznő volt és nyomorában lett ön. 
gyilkos. 

Rövid jelentés volt, amely azonban egé- 
szen tragikus életet takart. A halál aztán fel 
lebbentette a fátylat és megaöbbentően tisz. 
tán áll előttünk egy fiatal, alig 21 éves ie. 
ánynak az élete hirtelen, üstöközszerü felrop 
penésétől a világhirig és éppen olyan gyors 
bukását az örvénybe, a szennybe és végül a megsemmisülésbe. Hat év alatt élte végig 
Fanka Karolina mindazt, amit egy ember 
talán száz év alatt sem élhetne át. A sors kü 
lönös akarása folytán éppen ezt a gyönyörü 
szőke szépséget választotta ki. Miért? Örök- 
re titok marad. 

Rakéta röppen fel a budapesti mü- 
vészvilág egére. 

1928-ban egyik igen előkelő állásu ma- 
gyar főtisztviselő házában családi perpatvar 
volt. A család 15 éves leánya kijelentette 
hogy megunta a helyzetét 
nőnek. A szülők mindent elkövettek hogy visszatartsák leányukat ettől a lépéstől, azon 
ban minden hiábavaló volt. Az apa annyit el- ért, hogy egyik operett szinhaz sem szerződ. tette, azonban azt nem tudta kivinni, hogy a táncvilágból is kitaszitsa a ragyogó szépségü 
fiatal leányt, aki azonban nemcsak szépségé- vel és aranyhajával, hanem tüneményes tán- 
caival is elbüvölte nézőit. Igy került egy este 
a Royal orfeum fényreklámtáblájára ez a 
hirdetés: 

Fanka Karolina táncmüvésznő ma es12 
fellép a Royal orfenm szinpadán, 
Budapesten, ebben a milliós városban is felfigyeltek ennek a fiatal lánynak a nevére, különösen, mikor megtudták, hogy mindösz- sze csak tizenöt éves és astéra zsufolásia te- 

le lett a hatalmas terem. 

És Fanka Karolina egyetlen tánsávai. 
egyetlen este meghóditotta Budapestet 
Rövid idő alatt országos hiresség lett. Nem egy operett szinház, amey eddig Vissza utasitotta ragyogó ajánlatokkal halmozta el 

A tizenötéves leány azonban büszke volt. 
Maradt a Royal orfeumban, ahonnét pedig csak egy ut van tovább. Az, amely a lejtőre 
visz 

De mit törődik ezzel! 
jongott teremtés, akinek 
mét két kézzel nyujtják a férfiak. Fenékig 
üritette a boldogság poharát, Azt a ponarat, amelynek alján ott van a mérteg 

egy fiatal, körülra 
a föid minden örö- 

Egy ejszaka a morfinsták titokz. 
tos kliubjában. 

Hjszakánként, amikor vege volt az elc- adásnak, uj barátainak karján megismere 
ami tilos. Mint minden nagy varosban, itt s vannak bünfészkek, ahol az 
den vágyát a végsőkig 
alkalommal tévedt 

beri test min 
Cigázzák. Egy ilyen 

be Fanka Karolina a 

délután Iasiban, egy 

és elmegy szinész 

hogy cigányzenével 

pesi Royal Orfeumban kezdte és egy iasii nyomortanyán fejezte 
A morlium tetfe tönkre a ragyogó szép- 

őt. -- A hajdani körülrajongott orleum-csillag utolsó ki- 
kisérjék ki utolsó utjára 

magyar főváros aranyifjusága hevert a lábai előtt 
morfinisták titkos klubjába, 
18 éves áranyifju vezette be. 

Attól a pilianattól kezdve a ragyogó paá- 
lyafutásu nő csak egy szenvedélynek 
élt: a morfiumnak 

A többi aztán már magátol jött: Karonna rálépett a lejtős utra. És azon nagyon köny- nyü lemenni, egész a fertőig. Különösen ha 
ő maga is akar. És Karolina akart. 
- Mindent meg akarok tudni mond- 

hova egy fiatal ta barátainak, akik nevetve és coldogan széditettek bele az élet forgatagaba. 
. Másfél évig tartott ez az élet, A szép. 
séget kikezdte a nő legnagyobb ellensege: a 
rossz élet, Tizenhét éves korában Fanka ka. 
rolina befejezte táncmüvészet. pályafutását, 
Neki már az sem kellett. Csak a morfi. 
kellett. A fehér halál. Azt éhezte és azt ki- vánta, Akkor érezte magát embernek ami kor álattá lett. 

Cigányzenés temetés 
Fanka Karolina bejárta egesz Európat. Mindenütt kereste és kutatta immár éltető- 

jévé váló mérgét, a morfiumot. Két évvel ez- 
előtt jött Romániába. Előbb szerepelt a bu- eurestii nagy varietékben aztán a vidéki vá- rosokat járta. Legutónb ijasban telepedett le. De a mulatókból is kikopott, A külvá- 
rosok korcsmáiban, a nyomortanyákon ten- gette életét és 

amikor testenek árubabccsátása árán 
egy kis pénzhez ntott, morfiumot vett 
rajta, 

Aztán már ezt em birta tovább. Vagy talán az a magyar sigánybanda rázta meg egész lelkében, mely kenyérkeregső céllal Ta- siba ment, hogy sohna nem hallott zenével szórakoztassa a külvárosok népeit. Karolina 

Cséplőgépkerék 

azelőtt is bolondult a cigányzenéért. Most feleszmélt. Talán cgy pillanatra a lelkéb- né- zett és elhatározta, hogy megváiik az élettől. 
Valahonnan több pénzt szerzett. Na- gyobb adag morfiumot vett, ebbe mérget ke vert. Nagy pénzt adott a cigányoknak s meg parancsolta nekik, hogy 

amig ő aludni fog, addig az ablaka alatt huzzák a legszebb magyat nótákat. Egész éjjel huzták a cigányok és reggel, ami- 
kor bekopogtattak hozzá, hogy huzzák- még, ott rátaláltak az ágyon elnyulva. 
Holtan, 

Abban a ruhában, melyben karrierjét kezd- te. Mellette egy irás: "Cigányzenével temes- setek el." 
Cigányzenével temették el. 
naa 

esett a tasnadi 

a.A 

körorvos fejére 
Tasnad, julius 18. 

Dr. Pop Nicolae tasndi körorvost sulyos szerencsétlenség érte. Autója elromlott és azt elvitte egyik tasnadi géplakatos münhelyé be. A körorvos autója alá feküdt, hoegy a motorhibát megmutassa a geplakatosnak. A 
. mzerramasi 

mühely falahoz volt támasztva egy 60--70 kilós cséplégépkerék. A kerék megcsuszott és a földön heverő dr Pop Nicolae fejére esett, A körorvos koponyája megrepaedt és eszméletlenül terült el a földön. Allapota su- lyos, de nem életveszélyes. Lakásán apclják. 

Be akarjálk szümlelmiszaulo- 
buszoka Budcuresiben 
Több ezer existemcia forog kockám 

Bucuresti, junus 18 
A bucurestii autobusztulajdonosok éas soffőrök akik között nagyon sok magyar van, napok óta járják a miniszteriumokac mivel egy törvényjavaslat- a mindennapi ke 

nyerüket akarja elvenni, [ gyanis több képvi. selő, akik a fővárosi villamos vasut társa ságnál anyagi érdekeltségzel birnak, tör- vénytervezetet nyujtottak Be , parlament elé 
amely szerint az állam a bucurestii városi 
személyszállitást, bármilye: jármüvel tör 
ténjék is az. adja át és biztositsa negyven évre a villamos vasut társaságnak Ez a ja- vslat minden jel szerint ősszel szavazasra kerül és az autobusz tulajdonosok, akik mind szegény emberek, mar most minden elkövetnek, hogy megélhetésüket el ne ve- 

Bucurestii szerkesztőségünket Is felke- 3 oldal 

rfeste a magyar autobusz-tulajdonosok és soffőrök egy küldöttsége és azt kérték, hogy lapunk hasábjain is tegyük szóvá az őket fe- nyegető veszélyt. Több mint 900 tulajdonos, háromezer sofiőr és u nyi taxatőr ma rad kenyér nélkül télviz idejére, ha a benyuj- tott javaslatból törvény lesz. A villamos, vasuttársaság évenkint 4-5 milliós tiszta haszonnal zárja mérlegét és igy igazan ért- hetetlen, miért akarja elvenni a nehéz son dokkal küzködő autobusztulajdonosok és al- kalmazottaik szájából a betevő falatot. 

tó Pásztor Ede pap 
FPiata Mihai Viteazul 4. 

emereesszaonmá 
Erdélyi Magyarság 



na 

ezdje Számszerint 

„Finom kis család" volt az 

Arad, julius 18. 

rea Arsenie, a hegyaljai haramia nincs töb- pé. Fejnélküli teste a adnai temető egyik jegelhagyatottabb zugában pi en, mig a 

melynek parancsára a kéz megdöbbentő gaz- tetteket követett el, a bucurestii orvostudo- mányi intézet boncasztaián ál. 
Nem lesz érdektelen talán, ha kissé be- tekintünk Oprea jaba és akkor alár meg fogjuk érteni, hogy egyszerü pa- 

rasztember hogyan vetemedhetett annyira, 
hogy a gyilkosságok egész sorát kövesse el. 

Oprea hogy ugy mondjuk "i- nom kis család" A haramiavezér maga 1905-ben született az aradmegyei Agris köz 
ségben, eléggé jómódu pearasztszülőktől. 65 éves is Agris községben él, mig 
édesanyja 1932-ben halt meg - 3 keresztes vérbajban. A családban hatan voltak test. 
vérek. Három fiu és háron leány. Oprea Ar- 
senie idősebbik bátyja Oprea Onut 1925-ben 

agyonszurta sógorát Oprea Györgybt, 
amiért két évi sulyos börtönre itélték. Há- 
rom évvel ezelőtt Oprea Arsenie ugyancsak 
ezzel a fivérével 

kirabolta a buteni jegyzőt és meneküiés 
közben agyonlőttek égy Hadis község- 
beli közrendőrt. 

fiz évre itélték őket, bátyja azonban 1937- 
ben az aradi fogházban tuberkulózisban meg 
halt. A családban a harmadik fivér az, aki 
azzal dicsekedhetik, hogy 
pillanatig nem terheli semmiféle bün. Ez a 
legifjabb Oprea két évvel ezelőtt szar it le 
és jelenleg Agris községben gazdálkodik. 

Az Oprea lányok talán semmiban sera különböző fivéreiktől. Oprea Sanziana a 
legidősebb Oprea-lány ukinek férjét mint 
már emlitettük, Oprea Onut agyonszurta, - 1981-ben egyik hugát a kutba dobta, A le. ányt a szomszédok csak nagynehezen az 
utolsó pillanatban tudták kimeyrteni. Az asz szonyt a biróság bizonyitékok hiányánan felmentette. A másik Oprea lány joana, 1924-ben férjével együtt meggyilkolta apó- 
sát. Az asszonyt a törvényszek felmentette, 
mig férjét 6 havi elzárásra itélték. A har- madik Oprea lány még évekkei ezelőtt meg- halt, azonban ez is deganarált volt. 

Oprea Arsenie unokaöccse, Oprea San- ziana fia 1931-ben résztvett a butenii jegyző kirablásában és ő is több lövést adott le arra A szerencsétlenvégü hadisi rendőrre, akit ak 
kor meggyilkoltak, A kiskoru bünözőt negy évre itélték el és ma is sz aradi fogház la- kója. A hivatalos csendőri jelentésben, mely 
ben a fenti adatokat olvastam, részletesen Je van irva Opreának "ünlajetroma i. 

A borzalmas véget ért bandita pontosan 1927 november 8-án kerv)i első izben össze- köttetésbe a hatóságokkal Hzen a nann 
ugyanis Agris község egyik kocsmájáhan ba onettel agyonszurta a szabadságát otthon töltő Pera Bogdan csendőrörmestert. akire 
már régebben 
pünlajatomában a második szému helyet av 
lagavea Miklós nevn csendőrőrmeeterei rtént esete foglalja el akinek balkezáéről a 

hbandita egy ásóval levágta sz ujjait. füz més 
1931-ben történt és Opr-ánk az a tette talán alegártatlanabb volt, dinső pályafutása alaf! 
bre ezér a szórakozáságrt hat hónapot ült 
s 7000 lei Kkártéritést fizetett 

Amikor kiszabadul; börtönből elhatá- 
Tozta, hogy bandát alaki. amellvel a Ha . 
dján kezd "dolgozni" Náhány há alat a 
nda már készen állot: hogy nüködését meg 
volt z pontosan tizennégyen 
iak. A vezér lopott katonai és civil ferv 
kel látta al bandáját és a premiert 1931 ember 15-én rendezték meg: betörtek 

az ő lelkét jelen 

haragudott. Oprea Arsenie 

Opr2a család 

tagja me 
Roman István butenii jegyzőhöz. A megré- 
mült embert halállal fenyegették meg, ugy- 
hogy az kénytelen volt ninden otthon tevő 
értékét átadni a banditáknak Ekkor tör- 
tént az a rendőrgyilkossag amelyről mar 
előzőleg beszéltünk k. A rendér ugyanis igazol 
tatni akarta Cpreáékat, akik egyszerüen 
agyonlőtték. Ez az eset óriási feháborodást 

váltott ki a lakosság köröben és a csendőv. 
ségnek több napi nyomozás után Oprea kivé 
telével sikerült is a banda valamennyi tagjat 
Kézrekeriteni. A vezért csak a következő év 
január 5-én fogta el ogy vVlad Stancu nevü 
csendőrőrmester másik harom esendőrrel 
együtt. A csendőrőrmester azonban életével 
fizetett, mert Oprea abban a pillanatban, mi- 
dőn ártalmatlanná tettek a nála levő fegy- 

Üzlethelyiség kiadó: 

Arad, julius 18. 
Megdöbbentő tragédia történt egnap éjszaka Aradon. A Dragos Voda ucca 12. sz. 

ház padlásán Insperger Janos 52 a Jes, volt 
fa és fémipariskolai tanác Jelakasztotta ma- 
gát s mire rátaláltak, meghit. Hsperger 2 
éve tanitotta a szakiskolán mikor nyelvvizs- 
gára rendelték, amelyen ellukott Három- 

E 

Költözködés miatt aseg hiba 
Havas és Grünfeld 

Elbukott a vizsgán 
egy szakiskolai 

zött bűünöző 
verrel az őrmesterbe lőtt, aki holtan esett) 
össze. Opreát és társait ekkor az aradi tör- 
vényszék 10 évi fegyházra itélte. A bandi - vezér azonban nem sokáig volt a fegyhnáz la- 
kója, mert ugyanazon év szeptember 28-án 
megszökött és azóta 
dott a Hegyalján 

Több rablás és betörés következett ez. után, végül pedig Oprea elhatározta, hogy eddigi pályafutásának koronájaként kirabal- ja a radnai hitelszövetkezetet. A tragikusan végződött eget azután örökre pontot tett en- nek a Lombroso-figurának életére. 
A Halál kissé későn, de végül is magá- val vitte az aradmegyei Lombroso-csalad, eme legkiválóbb tagját. 

szabadon garázdaiko- 

sfellen olcesón elárusitjuk 
posztóáruház Oradea, ! 

sSír. Avram lamcmn 8... 
Berendezés eladó: 

szor jelentkezett vizsgára, de mindannyiszor elbukott. A kitünő, szakismeretekkel rendel- 
kező tanárt elbocsátották áásából s telje. sen keregetnélkül maradt. árom év óta va. lósággal nyomorgott a családjával s smiatt 
ke dett el az öngyilkosságig. Fia Buda- z pesten van állásban, ő támogatta szüleit- 

5 családja iránt óriási a részvát, 

Még nemrég egy folyó valt ez. Anai s
 

a 

össze a nagy folyó. 

Megszüst a posla önkormányzala 

A posta a tegnapi "appal megszünt ön- 
álló kereskedelmi intézménynek lenni. Erana sovici Richárd közlekedésügyi miniszter je. 
lenlétében tegnap aátadták a kö lekedésü 
miniszteriumnak 

A szx árazság elfémlelelt egy folyót 
vala 

mutatja képünk A hónapok éta tartó szat 
a Siik folyó meárét 

zsugorcodott kis mocsárrá 

enful a miniszterium egyik ügyosztályat Ja képezni. Franasovivi Richard nagy be- det mondott, amelynek kere tében kitejte: hogy a posta ezentul még fokozottabb tékben megfelelni hivatásának. e ...... aal 

Erdélyi Magyarság " oldal Julias 26 



Sam Éramcisco hadszirnileréről 
Május elején 27 ezer kikötőmunkás kezdett sztrájkba és ma mar 156 ezer munkas 

áll harcban, Sulyos összetüzések vannak napivenden a hatóságok és a sztraikolók között 
és számos sebesült és halott áldozata van a harcoknak. Képünk a rencőrség felvonu- 
lását mutatja, könnyfakasztó gázbonibákkal halad előre a hatóság. 

Amikor a soffőr elveszti lélekjelenlétét 

A járdára szaladt és embereket 
ütött el az autó Si. Gheor hén 

Sft. (iheorghe, julus 1s 
Hubbes György sf.-gheorghei kenyér. 

gyáros autójával egy kerékpáros őriuaestert 
ukart kikerülni. Kisérlete nem sikerőt s a 
járdára szaladt, ahol több embert megsebe- 
titett. Dénes Mihályt és egy cluji egyént, ki 
nek személyazonosságát nem lehetett még 

har ü ÍIrlózatos v 

pontosan meallapitani, az autó ütlése követ- 
keztében lábsérüléseikkel dr Koczka orvos 
rendelőjébe kellett szállitai hol első segély- 
ben részesültek. A járdára telszaladt autó 
Asztalos János fod ász irakatának nagy üve 
ét is betörte. Megindult a vizsgálat 

höngött az ó irályság- 
bei Alexanoria városkában 

Vonatok álltak meg, villam csapott be a házakba 
Alexanadria, julius i. 

A romániai Alexandria községben az el- 
mult nap fergeteg dühöngött, A vihar ossze 
tépte az összes telefon és rádióvezetekeket, 
ugy, hogy Alexandriával mincen érintkezés 
megszakadt, több mint egy óra hosszara. A 
vihar olyan erős volt, hogy hatalmas fakat 
gyökerestől tépett ki. Estére az összes vil- 
lanyvezetékeket is elszakitotta. A város tel- 
jes sötétségbe borult. Mivel a vihar egész 
éjszaka dühöngött, a lakosok egész éjjel so 
tétségben voltak. Este, mikor a vihar legjop- 
ban dühöngött, érkezett a viharzónájába a 
személyvonat, melynek azo 

E 

Ilyenek az asszonyok 

Szeretője lakásán 
az éjszakát, amic 

nban meg kellet: 

allania, mert a vonatot a felborulás veszélye 
fenyegette. 

Egy magtárnak a tetőzetét a szél fel- 
kapta és többszáz méterre sodorta a evegő- 

ben. A közeli Branceni községben a vinar le- 
tépte a templom keresztjét és a tetőzetet. 

Egy másik faluban a villam beüt tt egy 
házba és egy gyermeket agyonvágott. 

Ugyancsak nagy vihar volt a közelfekvo 
Tg.-Magurele városban is, anol szintén su. 
lyos anyagi kárt okozott a vihar. A leanyis- 
kola falát is bedöntötte, a tetőzet cserepeit 
pedig többszáz méter távolságra sodorta. 

Mind a két városban a kár jelentékeny. 

töltötte 
a férje 

haldoklótt o ahaza 
Buzau, jJulius i 

Constantin Cadoleonco buzaui lakos ma: 
régebbi idő óta vadházasságban élt lorsa 
Teodoru leányasszonnyal, akinek azonba 
fogadott férje mellett még voltak kedvesei 
Emiatt a vadházastársak között örökké ve- 
szekedés volt. Tegnap delután az asszony ren 
des napi utjára indult, amikor a férfi elébe 
lt és azt kiáltotta: 

- fTudd meg, ha most elmégy máshoz, 
gyilkos leszek. 
- Akkor megvárom mig felakasztod 

au, legalább nyugodtar megyek el, - 
laszolta erre az asszony és becsapta ma- 

a után az ajtót. 
Este, mikor hazajött, ott találta vadhá- 

zastársát az ágyon, élettelenül. Nagyon meg 
émült és kiszaladt a háznel Azonban ahe- 

lyett, hogy valakit is értesitett volna, uj sze 

már rendőrök voltak a házoan Majd kiszált. 

ért ment volna, meg lehetett valna menten 

lanságából halt meg az ember. 

retőjének a lakására ment, anc! az egész ej 

szakát töltötte, Reggel, amiko 1zameni 

az orvos is, aki megállapitott1a, hogy Codo. 
leonco csak két órával ezelőtt halt meg, mi. 
után majdnem tiz óra hosszat volt eszmélet. 
len a méregtől. MHa este az asszony segitség. 

az életnek. Az asszonyt őrizetta vették mert 
több, mint valószinü, hogy az ögvészség eljá. 
rást indit az asszony ellen akinek a gondat. 

Agyomütölte lovát So- 

valam egy fiakke- 
resmek a villamyáram 

Sovata, julius 18. 
Könnyen végzetessé váiható baleset tör. 

tént Sovata fürdőn. Az esti órákban hatal 
mas vihar vonult el a fürdötelep fölött s a 
szél ereje elszakitotta a villanyvilágitási be. 
rendezés egyik dróthuzalját, mely az uttest- 
re esett. A lezuhant drótvezetékre ralépett 
Domokos Márton ottani fiakkeresnek egyik 
lova s az érintkezés következtében a villa- 
mosáram a lovat agyonsujtotta, A kárvallot 
fiakkeres arra való hivatkozaással, hogy a vil- 
lanyvezeték drótja nem it a szakszeri kö- 
vetelményeknek megfelelően elhelyezve ká- 
rának megtéritéséért a fürdőigazgatósághoz 
fordult s ez a ló árát meg is téritette, ör. 
vendve, hogy emberéletben nem esett kár. 

Az Oltba fulladt egy 

cselédleány 
SE.-Gheorghe, julius 18. 

Bajkó Agnes cselédleány több társával 

az Oltra ment fürödni. Az uszni rem tudó 21 
éves cselédlány alig lépett a vizbe, a totyó 

magával ragadta. Pilanátok mulva a szer-n- 

csétlen leány már kiszenvedett. Megmentésé 
ről szó sem lehetett, mivel társai sem tudtak 

uszni s a közelben sem volt senki, aki segit- 

ségére tudott volna menni. Este 10 óráig a 
leányt még nem lehetett megtalálni. A vizs- 
gálatot bevezették. 

AFPROt RDETESEK 
Molnár segédet keresek. Cim: Szücsné, 

vizimalom, Toti. 1613 
Valódi "Kühne"-féle csibe keltető-gé- 

pek és müűanyák igen előnyös árban eladók. 
Oradea, Str. Francieze 12. ő86 

Ügyes tüzőlányok felvétetnek Calea Vic- 
toiei (v Kolozsvári ucca) 24. 1676 

Bucurestibe ügyes lapárusok felvétetnek 
jó keresettel. Jelentkezni Bucurestiben, Bal- 
can FPress, Str. Cobalcescun 29, vagy a ki 
adóhivatalban, 

Megbizható perfekt szobalányt és mit 
denest 1-re felveszek. Jelentkezes délelőt 
11-1-ig. Hoffmann kerekpárüzle: Piati 
Unirii o, 1670 

Elsőrendü cwikkolok, iazonirozók és 
tertigolónők azonnal felvetetnek, S:r. Co: 
galniceanu (v Várady Zsigmoc ucca) 2. sz. 

ügyes lapárusokat jó keresettel u8/ 
helyben, mint Erdély minden nagyobb vár0 
sában felveszünk az Erdélyi Magyarság átu 

nál és a kiadóhivatalban. , 
Perfektül főzni tudó jobb nőt keresek k 

rendes uri háztartásban mindent elvégez 
Cim a kiadóban. 1648 
UÜUjságárusitásra fiuk és munkanélkülie 
ket felveszünk. Jelentkezni a kiadónivatalba 
Piata Viteazul Mihai (v Nagypiac-tér) 4. 

NAPSZAMOS KONYVE7 
tes beosztással készültek és kaphatók Pás 
tor Ede papiráruházában. Oradea " 
szenemassasamameamanamozasaóó 
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